
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA230012154
*** Ihre Belegnr.: 2646

1 401510 BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, m. Stahlfelge 20/20 0 Stück
f. Stützrad 40104/40130/40138
BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, Nabe Ø 20 x 55 mm,
mit Stahlfelge, für Stützrad 40104/40130/40138

2 *** Rückstand aus Auftrag: DA230014165
*** Ihre Belegnr.: 2830

3 401510 BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, m. Stahlfelge 16/16 0 Stück
f. Stützrad 40104/40130/40138
BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, Nabe Ø 20 x 55 mm,
mit Stahlfelge, für Stützrad 40104/40130/40138

4 *** Rückstand aus Auftrag: DA230014750
*** Ihre Belegnr.: 2859

5 401510 BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, m. Stahlfelge 44/44 0 Stück
f. Stützrad 40104/40130/40138
BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, Nabe Ø 20 x 55 mm,
mit Stahlfelge, für Stützrad 40104/40130/40138

6 *** Rückstand aus Auftrag: DA230015812
*** Ihre Belegnr.: 2938

7 401510 BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, m. Stahlfelge 8/8 0 Stück
f. Stützrad 40104/40130/40138
BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, Nabe Ø 20 x 55 mm,
mit Stahlfelge, für Stützrad 40104/40130/40138

8 *** Rückstand aus Auftrag: DA230016929
*** Ihre Belegnr.: PER MAIL

9 401510 BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, m. Stahlfelge 2/2 0 Stück

Polen
42-674 Karchowice
ul. Bytomska 49

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240001502,  Ihre Referenznr.: 3569

Kundennr.: 59368
9. Februar 2024Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Telefon:
Fax:
E-Mail:

Tom Ziemann
+49(0)5409 4034-111

t.ziemann@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 1 von 9
DI240200927Lieferungsnr.:Marek Sklorz

cmpny one Sp.z o.o.

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter a.T.W. 



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

f. Stützrad 40104/40130/40138
BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, Nabe Ø 20 x 55 mm,
mit Stahlfelge, für Stützrad 40104/40130/40138

10 *** Rückstand aus Auftrag: DA230017121
*** Ihre Belegnr.: 3066

11 401510 BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, m. Stahlfelge 14/14 0 Stück
f. Stützrad 40104/40130/40138
BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, Nabe Ø 20 x 55 mm,
mit Stahlfelge, für Stützrad 40104/40130/40138

12 *** Rückstand aus Auftrag: DA230018102
*** Ihre Belegnr.: 3176

13 70021 SCHLEGL Faltenbalg, Ø 55/60 x 140 mm, 4 Falten 10/10 0 Stück
f. SF/SFH10-20, SQR14, SFV10-30, SFVK20, SFH27
SCHLEGL Faltenbalg, Ø 55/60 x 140 mm, 4 Falten, 
für SF/SFH10-20, SQR14, SFV10-30, SFVK20, SFH27, 
mit Schraubabdeckung
*** Rückstand aus Auftrag: DA230015812
*** Ihre Belegnr.: 2938 / 2945

14 80506 Federnsatz, f. Radbremse AL-KO SB 203/236/301 14/14 0 Stück
1625/2035/2050/2051/2350/2360/2361
Federnsatz, für Radbremse AL-KO SB 203/236/301, 
1625/2035/2050/2051/2350/2360/2361, mit
1 x Zugfeder, 2 x Druckfeder, 2 x Abdeckblech
*** Rückstand aus Auftrag: DA230018578
*** Ihre Belegnr.: 3226

15 401510 BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, m. Stahlfelge 4/4 0 Stück
f. Stützrad 40104/40130/40138
BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, Nabe Ø 20 x 55 mm,
mit Stahlfelge, für Stützrad 40104/40130/40138

16 *** Rückstand aus Auftrag: DA230018757
*** Ihre Belegnr.: 3254

17 40305 Türschloss, 70 x 100 mm, m. Innen-/Außenschloss 2/2 0 Stück
Dichtung, Zwischenplatte, 2 Schlüssel, Zubehör
Türschloss, 70 x 100 mm, mit Innen-/Außenschloss,
Dichtung, Zwischenplatte, 2 Schlüssel, Zubehör,
für 30 mm Türwandstärke
*** Rückstand aus Auftrag: DA230019049
*** Ihre Belegnr.: 3292

18 90109 Halbschale, f. Radbremse KNOTT/BPW -5, -6/SCHLEGL 20/20 0 Stück
160 x 35 - 250 x 50 mm, f. Glocke Ø 22 mm
Halbschale, für Radbremse KNOTT/BPW -5, -6/

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 2 von 9
DI240200927Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240001502,  Ihre Referenznr.: 
3569



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

SCHLEGL 160 x 35 - 250 x 50 mm, für Bremsseile mit
Glocke Ø 22 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA230019189
*** Ihre Belegnr.: 3306

19 401510 BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, m. Stahlfelge 2/2 0 Stück
f. Stützrad 40104/40130/40138
BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, Nabe Ø 20 x 55 mm,
mit Stahlfelge, für Stützrad 40104/40130/40138

20 *** Rückstand aus Auftrag: DA230019456
*** Ihre Belegnr.: 3327

21 401510 BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, m. Stahlfelge 10/10 0 Stück
f. Stützrad 40104/40130/40138
BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, Nabe Ø 20 x 55 mm,
mit Stahlfelge, für Stützrad 40104/40130/40138

22 *** Rückstand aus Auftrag: DA240000092
*** Ihre Belegnr.: 3401

23 60428 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. KNOTT KF/KR17-20 2/2 0 Stück
GRAU GTA 1,7/2,1, 531 mm, Bohrung Ø 12,02 mm
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für KNOTT KF/KR17-20,
GRAU GTA 1,7/2,1, 531 mm, Bohrung Ø 12,02 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA240000249
*** Ihre Belegnr.: 3405

24 42032 KNOTT Safety-Ball, Ø 50 mm, schwarz, Kunststoff 5/5 0 Stück
KNOTT Safety-Ball, Ø 50 mm, schwarz, Kunststof

25 60428 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. KNOTT KF/KR17-20 3/3 0 Stück
GRAU GTA 1,7/2,1, 531 mm, Bohrung Ø 12,02 mm
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für KNOTT KF/KR17-20,
GRAU GTA 1,7/2,1, 531 mm, Bohrung Ø 12,02 mm

26 80037 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. PEITZ PAV/SR 2,7 X 1/1 0 Stück
Ø 24 mm, 340 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm 
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für PEITZ 
PAV/SR 2,7 X, Ø 24 mm, 340 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm

27 80502 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. AL-KO 251 R/S 1/1 0 Stück
Ø 28 mm, 325 mm, Bohrungen Ø 12/16 mm
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für AL-KO 251 R/S,
Ø 28 mm, 325 mm, Bohrungen Ø 12/16 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA240000539
*** Ihre Belegnr.: 3447

28 401510 BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, m. Stahlfelge 10/10 0 Stück
f. Stützrad 40104/40130/40138
BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, Nabe Ø 20 x 55 mm,
mit Stahlfelge, für Stützrad 40104/40130/40138

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 3 von 9
DI240200927Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240001502,  Ihre Referenznr.: 
3569



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

29 40200 Gabelkopf M8, 16 x 58 mm, Bohrung Ø 8 mm 4/4 0 Stück
wirksame Länge 48 mm
Gabelkopf M8, 16 x 58 mm, Bohrung Ø 8 mm,
Innengewinde M8, Lichtebreite 8 mm, wirksame Länge
48 mm

30 70021 SCHLEGL Faltenbalg, Ø 55/60 x 140 mm, 4 Falten 5/5 0 Stück
f. SF/SFH10-20, SQR14, SFV10-30, SFVK20, SFH27
SCHLEGL Faltenbalg, Ø 55/60 x 140 mm, 4 Falten, 
für SF/SFH10-20, SQR14, SFV10-30, SFVK20, SFH27, 
mit Schraubabdeckung
*** Rückstand aus Auftrag: DA240000816
*** Ihre Belegnr.: 3485

31 10192 Lampenschutzgitter,155 x 270 x 73 mm 6/6 0 Stück
(nicht zugelassen in der StVO)
Lampenschutzgitter, 155 x 270 x 73 mm, (nicht 
zugelassen in der StVO)

32 402640 Bruststangenendstück, Ø 43/53 mm, m. Rundhaken 4/4 0 Stück
schraubbar, Guss verzinkt
Bruststangenendstück, Ø 43/53 mm, mit Rundhaken,
schraubbar, Guss verzinkt

33 402770 Acrylglashaube, 425 x 580 x 35 mm, klar 2/2 0 Stück
Lochabstand 200/290 mm, f. 402621
Acrylglashaube, 425 x 580 x 35 mm, klar,
Lochabstand 200/290 mm, für Ausstellfensterrahmen
402621

34 40305 Türschloss, 70 x 100 mm, m. Innen-/Außenschloss 2/2 0 Stück
Dichtung, Zwischenplatte, 2 Schlüssel, Zubehör
Türschloss, 70 x 100 mm, mit Innen-/Außenschloss,
Dichtung, Zwischenplatte, 2 Schlüssel, Zubehör,
für 30 mm Türwandstärke
*** Rückstand aus Auftrag: DA240000940
*** Ihre Belegnr.: 3491

35 80502 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. AL-KO 251 R/S 1/1 0 Stück
Ø 28 mm, 325 mm, Bohrungen Ø 12/16 mm
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für AL-KO 251 R/S,
Ø 28 mm, 325 mm, Bohrungen Ø 12/16 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA240001135
*** Ihre Belegnr.: 3520

36 40305 Türschloss, 70 x 100 mm, m. Innen-/Außenschloss 2/2 0 Stück
Dichtung, Zwischenplatte, 2 Schlüssel, Zubehör
Türschloss, 70 x 100 mm, mit Innen-/Außenschloss,
Dichtung, Zwischenplatte, 2 Schlüssel, Zubehör,

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 4 von 9
DI240200927Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240001502,  Ihre Referenznr.: 
3569



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

für 30 mm Türwandstärke
__________________________________________________
Samples E-Mail Agnieszka 06.02.24

37 20590 Exzenterverschluss, verstellbar, 247-272 x 92,3 mm 1/1 0 Stück
Lochabstand 65/70 mm, m. Sicherung, Stahl verzinkt
Exzenterverschluss, verstellbar, 
247-272 x 92,3 mm, Lochabstand 65/70 mm, mit 
Sicherung, Stahl verzinkt

38 60530 Zungenverschluss, 80 x 275 mm, 1/1 0 Stück
Lochabstand 60/130 mm, Bohrungen Ø 8 mm
Zungenverschluss, 80 x 275 mm, Platte 
80 x 150 mm, Lochabstand 60/130 mm, Bohrungen
Ø 8 mm, Stahl verzinkt

39 20536 Gegenhalter (Z-09A), 99 x 25 x 23 mm 1/1 0 Stück
Lochabstand 80 mm, Bohrungen Ø 8,5 mm

40 20010 Stellbordscharnier, 56 x 220 mm, Bohrung Ø 12 mm 1/1 0 Stück
Stahl verzinkt
Stellbordscharnier, 56 x 220 mm, Bohrung Ø 12 mm,
Stahl verzinkt

41 20011 Stellbordscharnier, 56 x 270 mm, Bohrung Ø 12 mm 1/1 0 Stück
Stahl verzinkt
Stellbordscharnier, 56 x 270 mm, Bohrung Ø 12 mm,
Stahl verzinkt

42 20012 Stellbordscharnier, 56 x 320 mm, Bohrung Ø 12 mm 1/1 0 Stück
Stahl verzinkt
Stellbordscharnier, 56 x 320 mm, Bohrung Ø 12 mm,
Stahl verzinkt

43 20013 Stellbordscharnier, 56 x 370 mm, Bohrung Ø 12 mm 1/1 0 Stück
Stahl verzinkt
Stellbordscharnier, 56 x 370 mm, Bohrung Ø 12 mm,
Stahl verzinkt

44 20020 BÜNTE Scharnierbock m. Federbügelbolzen 1/1 0 Stück
f. Stellbordscharnier m. Bohrung Ø 12 mm
BÜNTE Scharnierbock mit Federbügelbolzen, 
30 x 72 mm, Bohrungen Ø 8,5 mm, Lochabstand 25 mm,
für Stellbordscharnier mit Bohrung Ø 12 mm, Stahl
verzinkt

45 20044 BÜNTE Bordwandscharnier TIR, komplett 1/1 0 Stück
mit Gewindeplatte, M8 Senkkopfschrauben
BÜNTE Bordwandscharnier TIR, komplett, mit
Gewindeplatte, M8 Senkkopfschrauben, Bohrungen 
Ø 9 mm, Lochabstand 70 mm, Stahl verzinkt

46 403030 Bruststangenendstück, Ø 43/53 mm, m. Zapfen 1/1 0 Stück
schraubbar, Guss verzinkt
Bruststangenendstück, Ø 43/53 mm, mit Zapfen, 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 5 von 9
DI240200927Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240001502,  Ihre Referenznr.: 
3569



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

schraubbar, Guss verzinkt
47 402640 Bruststangenendstück, Ø 43/53 mm, m. Rundhaken 1/1 0 Stück

schraubbar, Guss verzinkt
Bruststangenendstück, Ø 43/53 mm, mit Rundhaken,
schraubbar, Guss verzinkt

48 40307 Seitenwandhalter, 33 x 120 x 24 mm, 3-Loch 1/1 0 Stück
f. Zapfen, Guss verzinkt
Seitenwandhalter, 33 x 120 x 24 mm, 3-Loch, für 
Zapfen, Guss verzinkt

49 40308 Trennwandhalter, 190 mm, 3-Loch, f. Haken 1/1 0 Stück
Guss verzinkt
Trennwandhalter, 190 mm, 3-Loch, für Haken, Guss 
verzinkt

50 402511 Ersatzradhalter, 110 x 344 x 137 mm 1/1 0 Stück
f. 4-/5-Loch Radanschluss
Ersatzradhalter, 110 x 344 x 137 mm, für 4-/5-Loch
Radanschluss
3569

51 10107 Kabelverbinder-Dose 10/10 0 Stück
m. 10-poligen Leitungsverbinder
Kabelverbinder-Dose, mit 10-poligen
Leitungsverbinder, Schraubanschluss

52 10805 Spiral-Verlängerungskabel, 7-polig, 1,75 m 1/1 0 Stück
m. Stecker/Kupplungsdose
Spiral-Verlängerungskabel, 7-polig, gestreckt 
ca. 1,75 m lang, mit Stecker/Kupplungsdose, 
Kunststoff

53 14903 BÜNTE Safety-Box XL, klappbar, m. Schloss 0/50 50 Stück
verpackt i. Karton

54 15080 KARTT Steckachse, Ø 20 x 115 mm, m. Splint 3/3 0 Stück
f. Ersatzrad 15077
KARTT Steckachse, Ø 20 x 115 mm, mit Splint, für 
Ersatzrad 15077, verzinkt

55 30131 SECURITY Komplettrad 185R14C, 104N, TR603, M+S 0/9 9 Stück
a. Felge 5,5Jx14, 5/67/112, ET 30, 900 kg

56 40030 Steckschloss, f. Zugkugelkupplungen 1/16 15 Stück
m. 2 Schlüssel
Steckschloss, für Zugkugelkupplungen, mit 
2 Schlüssel

57 40048 BÜNTE Diebstahlsicherung Safety-Box XL, klappbar  0/12 12 Stück
m. Vorhangschloss (40027), Riegel (400470)

58 401120 BÜNTE Knebelschraube, M12, 170 mm lang 2/2 0 Stück
f. Klemmhalter 40105/40133
BÜNTE Knebelschraube, M12, 170 mm lang, für 
Klemmhalter 40105/40133, Stahl verzinkt

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 6 von 9
DI240200927Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240001502,  Ihre Referenznr.: 
3569



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

59 401123 BÜNTE Gelenkknebelschraube, M12, 76 mm lang 0/2 2 Stück
f. Klemmhalter 401330

60 40115 BÜNTE Steckachse, Ø 20 x 85 mm, m. Splint 0/2 2 Stück
Stahl verzinkt

61 401160 BÜNTE Steckachse, Ø 20 x 120 mm, m. Splint 0/5 5 Stück
Stahl verzinkt

62 40128 BÜNTE Knauf, Ø 10 mm, schwarz, m. Kappe/Ring 0/1 1 Stück
f. Handkurbel 40117, Kunststoff

63 40133 BÜNTE Klemmhalter, f. Stützrad/Stütze Ø 48 mm 6/6 0 Stück
6-Loch, Lochabstand 50/105 mm, Bohrungen Ø 11 mm
BÜNTE Klemmhalter, für Stützrad/Stütze Ø 48 mm,
6-Loch, mit Knebelschraube M12, Lochabstand
50/105 mm, Bohrungen Ø 11 mm, Temperguss

64 401510 BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, m. Stahlfelge 2/2 0 Stück
f. Stützrad 40104/40130/40138
BÜNTE Ersatzrad, Ø 200 x 56 mm, Nabe Ø 20 x 55 mm,
mit Stahlfelge, für Stützrad 40104/40130/40138

65 40152 BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, m. Stahlfelge 0/2 2 Stück
Abstandshalter, f. Stützrad 40103/40132/40136

66 40216 Radbolzen m. Riffelbund, M12 x 1,5 x 41 mm 6/6 0 Stück
Riffelung Ø 14,7 x 10 mm
Radbolzen mit Riffelbund, M12 x 1,5 x 41 mm,
Riffelung Ø 14,7 x 10 mm

67 40261 KNOTT Schmutzfänger, neutral, 200 x 230 mm 10/10 0 Stück
f. PKW-Anhänger
KNOTT Schmutzfänger, neutral, 200 x 230 mm, für
PKW-Anhänger

68 402770 Acrylglashaube, 425 x 580 x 35 mm, klar 1/1 0 Stück
Lochabstand 200/290 mm, f. 402621
Acrylglashaube, 425 x 580 x 35 mm, klar,
Lochabstand 200/290 mm, für Ausstellfensterrahmen
402621

69 40627 Sechskantmutter selbstsichernd, M10 x 10 mm 6/6 0 Stück
Schlüsselweite 17, DIN 985, Festigkeitsklasse I8I
Sechskantmutter selbstsichernd, M10 x 10 mm,
Schlüsselweite 17, DIN 985, Festigkeitsklasse I8I

70 40635 Sechskantschraube m. Schaft, M10 x 45 mm 5/5 0 Stück
Schlüsselweite 17, DIN 931, Festigkeitsklasse 8.8
Sechskantschraube mit Schaft, M10 x 45 mm,
Schlüsselweite 17, DIN 931, Festigkeitsklasse 8.8

71 40639 Sechskantschraube m. Schaft, M10 x 110 mm 1/1 0 Stück
Schlüsselweite 17, DIN 931, Festigkeitsklasse 8.8
Sechskantschraube mit Schaft, M10 x 110 mm,
Schlüsselweite 17, DIN 931, Festigkeitsklasse 8.8

72 40672 Unterlegscheibe, Ø 10,5/20 x 2 mm, DIN 125 6/6 0 Stück

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 7 von 9
DI240200927Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240001502,  Ihre Referenznr.: 
3569



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Unterlegscheibe, Ø 10,5/20 x 2 mm, DIN 125
73 40781 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 30/60 x 37 mm 1/1 0 Stück

m. Flanschmutter, Sicherungsring, f. RB AL-KO 1637
BÜNTE Kompaktlagersatz Ø 30/60 x 37 mm, mit
Flanschmutter, Sicherungsring, für Radbremse AL-KO
1637

74 40871 Ladungssicherungsnetz m. Expanderseil, 1,5 x 2,7 m 0/2 2 Stück
Maschenweite 45 mm, m. Tasche

75 42213 KNOTT K20-A, -2000 kg, Ø 50 mm 0/10 10 Stück
Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm

76 42751 BÜNTE Abreißseil, 1050 mm, m. Karabiner/Gabelkopf 10/10 0 Stück
rot, PVC-ummantelt

77 63965 BÜNTE Handkurbel, 760 mm, SW 19, Kröpfung 100 mm 0/5 5 Stück
f. Stützfüße/Ausdrehstützen

78 64183 BÜNTE Zurröse ZBF 50-1, 20/46 x 46 x 45 mm 50/50 0 Stück
240 daN, Lochabstand 18 mm, Bohrungen Ø 7 mm
BÜNTE Zurröse ZBF 50-1, 20/46 x 46 x 45 mm, 
240 daN, Lochabstand 18 mm, Bohrungen Ø 7 mm,
Stahl verzinkt

79 65721 AL-KO Schmiernippel, M8 x 1 x 20 mm 1/1 0 Stück
AL-KO Schmiernippel, M8 x 1 x 20 mm

80 70260 Schraubenfeder, grün, f. WESTFALIA, -1400 kg 0/4 4 Stück
Ø 85 x 145 mm

81 80012 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. PEITZ PAV/SR 2,7 0/2 2 Stück
PAH 2,7, Ø 24 mm, 235 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm

82 80019 Zugfeder, f. Radbremse PEITZ R 234-76/S 234 R 0/2 2 Stück
WAP W 205-235 RS

83 80044 Bremsbackensatz, 230 x 40 mm, f. RB PEITZ R 234-76 2/2 0 Stück
WAP W 234 RS
Bremsbackensatz, 230 x 40 mm, für Radbremse PEITZ 
R 234-76, WAP W 234 RS, mit 4 Bremsbacken, 
2 Federnsätze

84 80132 Faltenbalg, Ø 65/85 x 130 mm, 4 Falten, f. BPW ZAF 2/2 0 Stück
3,5-1, ZAV 2,7/3,5-1, GRÜMER AK 3510
Faltenbalg, Ø 65/85 x 130 mm, 4 Falten, für BPW
ZAF 3,5-1, ZAV 2,7/3,5-1, GRÜMER AK 3510

85 80506 Federnsatz, f. Radbremse AL-KO SB 203/236/301 8/8 0 Stück
1625/2035/2050/2051/2350/2360/2361
Federnsatz, für Radbremse AL-KO SB 203/236/301, 
1625/2035/2050/2051/2350/2360/2361, mit
1 x Zugfeder, 2 x Druckfeder, 2 x Abdeckblech

86 80525 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. AL-KO 2,8/3,0 VB 2/2 0 Stück
Ø 28 mm, 615 mm, Bohrung Ø 14 mm/Gewinde M10
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für AL-KO 2,8/3,0 VB,
Ø 28 mm, 615 mm, Bohrung Ø 14 mm/Gewinde M10

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 8 von 9
DI240200927Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240001502,  Ihre Referenznr.: 
3569



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

87 901000 KNOTT Fettkappe, Ø 64,2 x 35 mm, f. RB 16-1639/1 0/10 10 Stück
16-1365, 20-4320, 20-2426/2425/1, 20-2711/2710

88 901001 KNOTT Fettkappe, Ø 52,1 x 35 mm, f. Radbremse 10/10 0 Stück
200 x 30 - 250 x 40 mm, m. Hinweisetikett 280 Nm
KNOTT Fettkappe, Ø 52,1 x 35 mm, für Radbremse
200 x 30 - 250 x 40 mm, mit Hinweisetikett 280 Nm

89 90163 KNOTT Auflaufstoßdämpfer, f. KF27/KFG30-A, KR20-D 0/40 40 Stück
Ø 28 mm, 530 mm, Bohrung Ø 12 mm/Gewinde M10

90 90170 Federnsatz, f. RB 20-2425/1 u. 4/4 0 Stück
20-964/1, 520, S 2005-5 RASK
Federnsatz, für Radbremse Typ KNOTT 20-2425/1
und 20-964/1, SCHLEGL 520, BPW S 2005-5 RASK,
bestehend aus: 1 Zugfeder kurz, 1 Zugfeder lang,
1 Niederhalteder, (EINE SEITE)

91 42037 WINTERHOFF Reibbelagsatz, f. WS 3000/3500 10/40 30 Stück
ab Baujahr 08/2002
WINTERHOFF Reibbelagsatz, für 
Antischlingerkupplung WS 3000/3500, ab Baujahr 
08/2002

92 40305 Türschloss, 70 x 100 mm, m. Innen-/Außenschloss 10/40 30 Stück
Dichtung, Zwischenplatte, 2 Schlüssel, Zubehör
Türschloss, 70 x 100 mm, mit Innen-/Außenschloss,
Dichtung, Zwischenplatte, 2 Schlüssel, Zubehör,
für 30 mm Türwandstärke

93 40306 Außenschloss, 70 x 100 mm, m. 2 Schlüssel 10/40 30 Stück
f. Türschloss 40305/403050
Caravan-Außenschloss, abschließbar

Versandart: Hellmann
Nettogesamtgewicht in kg: 334,7632

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 9 von 9
DI240200927Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240001502,  Ihre Referenznr.: 
3569


